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Στο “Χαρούμενο Ακρογιάλι” ο Μητροπολίτης 
Διδυμοτείχου Δαμασκηνός
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Ολοκληρώθηκε, Χάριτι Θεού με επιτυχία, και η Β΄ 
Κατασκηνωτική περίοδος Αρρένων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου, που 
πραγματοποιήθηκε από 8ης έως 15ης του μηνός Ιουλίου, στο 
«Χαρούμενο ακρογιάλι» της Αλεξανδρούπολης.
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Εκατό περίπου αγόρια, δημοτικού και γυμνασίου, είχαν την ευκαιρία στο φιλόξενο 
περιβάλλον της παραθαλάσσιας Κατασκήνωσης να ακούσουν τον λόγο του Θεού, 
να γνωρίσουν τον Χριστό και τους αγίους, να μετάσχουν στη μυστηριακή ζωή της 
Εκκλησίας μας, να συμπορευθούν και να συναγωνισθούν στα πνευματικά αθλήματα 
της αρετής και να αποκτήσουν πνευματικές εμπειρίες που θα τα συνοδεύσουν σε 
όλη τους την ζωή.

Η δαπάνη λειτουργίας των Κατασκηνώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Διδυμοτείχου, 
Ορεστιάδος και Σουφλίου καλύπτεται οικονομικά αποκλειστικά από την Ιερά 
Μητρόπoλη, με μηδενική οικονομική επιβάρυνση για τους κατασκηνωτές και τις 
κατασκηνώτριες, και τελεί υπό την εποπτεία του Γραφείου Νεότητος της Ιεράς 
Μητροπόλεως, με υπεύθυνο τον Θεολόγο Πρωτοπρ. Αθαν. Δανάκη.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δαμασκηνός προσήλθε στο «Χαρούμενο Ακρογιάλι» το 
απόγευμα της 14ης Ιουλίου και με ιδιαίτερη ικανοποίηση χαιρέτησε τους 
κατασκηνωτές της περιόδου και ευχαρίστησε τον αρχηγό της Κατασκήνωσης 
Θεοφάνη Δημητριάδη, τους ομαδάρχες και τις κυρίες, που προσέφεραν 
αφιλοκερδώς τις πολύτιμες υπηρεσίες τους ως μαγείρισσες, νοσηλεύτριες, 
κοινωνικοί λειτουργοί και βοηθητικό προσωπικό.

Ο Σεβασμιώτατος, στον μεστό και συμβουλευτικό του λόγο προς τους νέους μας 
επήνεσε όλους τους συντελεστές αυτού του πνευματικού έργου, που έχει σκοπό 
την πνευματική θωράκιση της νεολαίας μας και ευχαρίστησε τους γονείς που 
εμπιστεύονται τα παιδιά τους στην Εκκλησία. Για μια ακόμη χρονιά η 
Κατασκήνωση ενέπνευσε στις ψυχές των νέων μας την αγάπη προς τον Θεό και 
τον συνάνθρωπο, καλλιέργησε αξίες και ιδανικά, προσφέροντας παράλληλα 
ευκαιρίες εποικοδομητικής διασκέδασης και δημιουργικών δράσεων.
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